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Izlet naj ne pomeni
zapravljanja deviz

Predsedstvo občinskega sveta Zveze sindikatov Ljubljana Cen-
ter je na svoji 82. redni seji 12. maja letos obravnavalo nekatere
nepravilnosti, ki spremljajo že tako otežene gospodarske razmere.
Ob tem je ugotovilo, da je že lani pozvalo vse osnovne organizacije
zveze sindikatov, naj ne pripravljajo oziroma se ne pojavljajo kot
soorganizatorji raznih izletov, »strokovnih ekskurzij« in podobnih
popotovanj v druge države. Predlagalo je, naj bodo sindikalni izleti
(če se zanje delavci zares zanimajo) omejeni na področje Slovenije
in Jugoslavije, povezani pa naj bodo z obiski krajev iz naše zgodo-
vine, organizacij združenega dela sorodnih dejavnosti, z name-
nom, krepiti bratstvo in enotnost narodov in narodnosti Jugosla-
vije.

Nekatere informacije pa kažejo, da so spet na delu nekateri, kj
želijo mimo sprejetih stališč in pod krinko organizacij zveze sindi-
katov organizirati različna potovanja v tujino, ki so praviloma
povezana s porabo deviz, ki jih naša družba v tem trenutku še kako
potrebuje za nemoteno preskrbo gospodarstva s surovinami in
reprodukcijskimi materiali ter za kritje obveznosti SR Slovenije do
devizne bilance SFRJ. Zato je toliko bolj nerazumijiv nenačelen
odnos nekaterih vodstev osnovnih organizacij zveze sindikatov, ki
so bila na stališča opozorjena, vendar jih v praksi ne uresničujejo,
češ da ne gre za sredstva sindikata, temveč za sredstva sklada
skupne porabe oziroma druge vire, da so izlet delavcem obtjubili
itd. Pri tem pa pozabljajo, da gre - ne glede na vire - za družbena
sredstva, s katerimi bomo, vsaj tako smo zapisali v razfične poli-
tične in druge družbene dokumente, v bodoče bolje gospodarili, pa
tudi za dejan/a, ki škodujejo zaupanju delavcev v sindikat.

Ponovno pozivamo vse osnovne organizacije zveze sindikatov k
uresničevanju že sprejetih stališč (izjema so potovanja, vezana na
poslovne stike s tujino in kontinuirane oblike sodelovanja s Slo-
venci na Koroškem in Julijski krajini), k uveljavljanju skupne odgp-
vornosti v teh zahtevnih gospodarskih pogojih in k ohranjanju
ugleda zveze sindikatov, ki nam je danes še kako potreben.
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